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Öffentliche Sitzung des Gemeinderats der Marktgemeinde Fulpmes Donnerstag, 21. Dezember 2017 
 

 

N I E D E R S C H R I F T  
 

Öffentliche Sitzung des Gemeinderats der Marktgemeinde Fulpmes 

 

21. Dezember 2017 19.30 -  21.00 Uhr Sitzungssaal Rathaus Fulpmes 

   

X GR Manfred Witsch Gemeinsam für Fulpmes – Team Johann Deutschmann 

X Bgm.-Stv. Johann Deutschmann Gemeinsam für Fulpmes – Team Johann Deutschmann 

X E-GRin Sieglinde Müller (für Roost) Gemeinsam für Fulpmes – Team Johann Deutschmann 

X GR Fabian Muigg Gemeinsam für Fulpmes – Team Johann Deutschmann 

X GR Peter Gleinser Gemeinsam für Fulpmes – Team Johann Deutschmann 

X GR Robert Hupfauf Gemeinsam für Fulpmes – Team Johann Deutschmann 

X GV Gottfried Kapferer Unabhängige Dorfliste Fulpmes-Gottfried Kapferer 

X E-GRin Nicole Richard (für Schmidt) Unabhängige Dorfliste Fulpmes-Gottfried Kapferer 

X GRin Gertraud Huter Unabhängige Dorfliste Fulpmes-Gottfried Kapferer 

X GR Christoph Pfurtscheller Unabhängige Dorfliste Fulpmes-Gottfried Kapferer 

X GR Andreas Wurzer Unabhängige Dorfliste Fulpmes-Gottfried Kapferer 

X Bgm. Mag. Robert Denifl Bürgermeisterliste Mag. Robert Denifl 

X E-GR Artur Praxmarer (für Krösbacher R.) Bürgermeisterliste Mag. Robert Denifl 

X E-GR Anton Erhard (für Margreiter) Bürgermeisterliste Mag. Robert Denifl 

X GR Martin Krösbacher Bürgermeisterliste Mag. Robert Denifl 

X GR Selahatdin Arikan Miteinander für Fulpmes - MFF 

X GR Robert Meyer Gemeinsame freie Bürgerliste Fulpmes-Medraz FPÖ 

    

X SF Florian Stockhammer Protokollführer 

X AL DI (FH) Johannes Ellmerer Amtsleiter 

X  Robert Lanegger Finanzverwalter 

 

 

T A G E S O R D N U N G 

 
1. Begrüßung und Feststellung der Beschlussfähigkeit sowie Genehmigung des Protokolls der Sitzung 

vom 28.11.2017. 

2. Beratung/Beschlussfassung über die Gebühren und Abgaben ab dem Jahr 2018. 

3. Beratung/Beschlussfassung über den Voranschlag und mittelfristigen Finanzplan 2018  

sowie den Erfolgsplan 2018 der VAB und des VBV. 

4. Beratung/Beschlussfassung betr. Gesellschaftsvertrag „Wärme Stubai GmbH“. 

5. Beratung/Beschlussfassung betr. Bringungsrecht und Grundtausch Gst. 1651 und 1653,  

Nagl/Kindl Omesberg. 

6. Beratung/Beschlussfassung betr. Einbahnregelung ausgenommen Anrainer im Michel-Pfurtscheller-

Weg (Bereich Reihenhausanlage ehem. Brandauer-Areal).  

7. Bericht des Bürgermeisters.  

8. Anträge, Anfragen, Allfälliges. 
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1 Begrüßung/Feststellung der Beschlussfähigkeit. Genehmigung Protokoll vom 28.11.2017. 

2 Beratung/Beschlussfassung über die Gebühren und Abgaben ab dem Jahr 2018. 

Einstimmig beschließt der Gemeinderat der Marktgemeinde Fulpmes die vorliegenden Gebühren und Abgaben 

ab dem Jahr 2018 (Anhang 1). 

 

3 Beratung/Beschlussfassung über den Voranschlag und mittelfristigen Finanzplan 2018  

sowie den Erfolgsplan 2018 der VAB und des VBV. 

Einstimmig werden die vorliegenden Erfolgspläne der Veranstaltungsbetriebe (VAB) und des Versorgungsbe-

triebeverbundes (VBV) genehmigt.  

Einstimmig wird der Budgetplan 2018 sowie der mittelfristige Finanzplan 2018 der Marktgemeinde Fulpmes in 

der vorliegenden Fassung genehmigt. 

 

4 Beratung/Beschlussfassung betr. Gesellschaftsvertrag „Wärme Stubai GmbH“. 

Einstimmig wird der vorliegende Entwurf des Gesellschaftsvertrags für die „Wärme Stubai GmbH“ genehmigt 

(Anhang 2). 

 

5 Beratung/Beschlussfassung betr. Bringungsrecht und Grundtausch Gst. 1651 und 1653, Nagl/Kindl 

Omesberg. 

Denifl würde den Tagesordnungspunkt zuerst im Bauausschuss behandeln. Auch Deutschmann unterstützt 

diesen Vorschlag. Einstimmig wird der Tagesordnungspunkt vertagt. 

 

6 Beratung/Beschlussfassung betr. Einbahnregelung ausgenommen Anrainer im Michel-Pfurtscheller-

Weg (Bereich Reihenhausanlage ehem. Brandauer-Areal). 

Einstimmig beschließt der Gemeinderat, den Michel-Pfurtscheller-Weg beginnend ab Haus Nr. 20 bis zum Ende 

der neu geplanten Reihenhausanlage als Einbahn zu führen und ein Fahrverbot mit Ausnahme „Ziel- und Quell-

verkehr“ ab Haus Nr. 20 bis zum Ende Haus Nr. 28 zu erlassen. 

 

7 Bericht des Bürgermeisters. 

7.1 Strategieprozess Stubai. 
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8 Anträge, Anfragen und Allfälliges. 

8.1 Aufnahme Darlehen zur Finanzierung Projekt Kanal Galtalm/Regenüberlaufbecken Moosweg. 

Einstimmig beschließt der Gemeinderat die Aufnahme des Punktes in die Tagesordnung. 

Einstimmig beschließt der Gemeinderat, die Darlehensaufnahme bei der Raiffeisen-Landesbank Tirol AG zu 

folgenden Konditionen durchzuführen: 

 Kredithöhe: € 400.000,00 

 Laufzeit: 2018-2028 

 Tilgung: halbjährlich Tilgungsrate € 18.630,24 

 Vorzeitige Rückzahlungen: jederzeit spesenfrei möglich 

 Kondition: 6-Monats-Euribor zuzüglich Aufschlag von 0,42 %, ohne Rundung 

 Kosten: keine einmaligen und keine laufenden Kosten 

 Sicherstellung: aufsichtsbehördliche Genehmigung des Kreditvertrags 

 

8.2 50-Jahr-Jubiläum Villepreux; Gegenbesuch 2018. 

 

Da keine weiteren Wortmeldungen folgen, bedankt sich Bürgermeister Denifl bei den GemeinderätInnen und 

beendet die Sitzung um 21.00 Uhr. 

 

 

 

 

 

 

 

……………………………………………………………………… 

Vorsitzender 

 

 

……………………………………………………………………… 

Protokollführer 

……………………………………………………………………… 

Gemeinderat 

……………………………………………………………………… 

Gemeinderat 

 


